

Credința

Regele Nădejdilor Românești

Ritmul istoriei românești s-a într-un destin strălucit din ziua în care, datorită hotărârii și bărbăției Marelui Prinț, tronul țării a fost ocupat de M. S. Regele Mihai I., simbol de tinerețe, de simfonie de aspirații românești.

Pentru toți bunii Români, Regele nostru este azi un purtător de simfonie al întregului românism: sub semnul Lui s'a deschis pârta tot atât de largă și tot atât cuprinzătoare luptei, biruințelor și nădejdilor de viitor.

Datorită acestei semnificații de simbol, M. S. Regele Mihai I. este înconjurat de o unanimă admirație și dragoste a Românilor de peste tot, datorită ei ziua în care Poporul Român își poate arăta sentimentul de recunoștință și de omagii, depășește cadrul unei serbări protocolare, spre a se revărsa într-un entuziasm și de iubire populară.

Regele Mihai I. — Rege al tuturor Românilor: iată urarea pe care o face neamul.

Un mare oaspe care ne onorează

ARAD. Astăzi la orele 15.30 a intrat în țară prin punctul de frontieră Curtici Excelența Sa General Feldmarschall Keitel.

Excelența Sa urmează să reprezintă pe Führerul ADOLF HITLER la serbările ce vor avea loc la București în ziua de 8 Noiembrie a. c., cu prilejul reîntoarcerii în Bucur ești a trupelor ce și-au câștigat cu eroism gloria și recunoștința Neamului pe frontul de Est.

În numele Domnului Mareșal Antonescu, Excelența Sa a fost întâmpinată de către Domnul General Gheorghe Gheorghiu-Budești, Domnul Ministru Leca, Domnul Colonel V. Mihăilescu, Prefectul județului, etc.

Onorurile au fost date de o companie de onoare cu drapel și muzică.

D. Mareșal Antonescu prezidează un consiliu de aprovizionare

BUCUREȘTI. (R). Joi 6 Noiembrie s'a ținut un consiliu de aprovizionare sub președinția dlui Mareșal Ion Antonescu la care au participat d-nii: prof. Mihai Antonescu vicepreședintele consiliului de ministri, general Popescu ministru afacerilor interne, Marinescu ministru economiei naționale, general C. Pantazi subsecretar de stat la ministerul apărării naționale pentru armata de uscat, d. Neșțu subsecretar de stat al aprovizionării, general Rodrig Modreanu comandantul general al Capitalei, d. Gheorghiu-Budești secretar general al subsecretariatului de stat pentru armata, G. Minescu directorul general al Incopului, colonel C. Sireteanu directorul îndrumării, colonel D. Teohari ajutor de primar al Capitalei.

D. Mareșal Ion Antonescu Comandantul Statului, a dat dispozițiile necesare referitoare la costurile prin Incop a cantităților de cereale disponibile în Basarabia Bucovina de nord, și a celor trei regiuni de guvernământ din Transilvania și la cumpărarea și repararea vitelor, porcilor, păsărilor etc. care depășesc nevoile de consum și vor fi trimise de guvernământ transilvănean prin delegații prietenilor Capitalei.

D. Mareșal Antonescu a ordonat să se ia din vreme măsuri pentru uscarea și buna conservare a porumbului din noua recoltă.

D. general Minescu director general al Incopului a făcut cunoscut consiliului situația aprovizionării cu pește și în special sărat, arătând măsurile care au fost luate prin Incop prin Paris și prin întreprinderile particulare pentru a se asigura o îndestulătoare aprovizionare a capitalei și a celorlal-

te centre de consumație pe tot timpul iernii.

În urma rapoartelor care s'au făcut s'a constatat că piața capitalei este aprovizionată din belșug cu cartofi. De aceea populația este înștiințată și pe această cale, că trebuie să-și facă de pe acum toată aprovizionarea pentru iarnă, cunoscând că transporturile de cartofi spre capitală nu vor putea continua încă decât maximum în zece zile din cauza vremii.

Prețul alianței Roosevelt-Stalin

WASHINGTON. (Oriente). Se crede a se ști în unele cercuri de aici că presiunea Statelor Unite asupra Finlandei are la bază o în-

țelegere ce s'a produs mai de mult între d. Roosevelt și Stalin. Izolaționistii susțin chiar că dictatorul sovietic s'ar fi obligat printr-un tratat secret ca pentru aju-

NUMIRI DE STRAZI NOI ÎN CAPITALA

BUCUREȘTI. Primăria Municipiului a hotărât ca Șoseaua Kisselief să poarte numirea de Șoseaua Regele Mihai I, Șoseaua Jianu până la intersecția cu Bul. Mareșal Prezan se va numi Șoseaua Mareșal Antonescu, Piața Jianu se va numi Piața Adolf Hitler, Calea Romană, Calea Benito Mussolini, iar o altă stradă va purta numele generalului Al. Ioanițiu.

PORTUL ILEGAL DE UNIFORMA

BUCUREȘTI. (R). Constatându-se că diferite persoane îmbracă la diferite instituții sau magazine în numele armatei ca să facă diferite cumpărături fără să aibe acest fel de însărcinări, d. Mareșal Antonescu Comandantul Statului a dat dispoziție, ca abuzurile de acest fel, să fie aspru sancționate, iar unitățile militare care își fac aprovizionările de pe piață să libe rezerve autorizații speciale ofițerilor sau gradelor inferioare însărcinate cu aceste cumpărături.

REGENTUL UNGARIEI BOLNAV

BUDAPESTA. (Rador). DNB transmite: Un scurt buletin medical apudat Vineri seara, anunță că regentul Horthy este bolnav de gripă și obligat să nu părăsească patul până la noul ordin.

Noua agresiune engleză în Somalia franceză

ANKARA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Postul de radio Djibuti anunță că englezii au violat din nou frontiera de coastă a Somaliei franceze câteva zile abia, după agresiunea pe care a comis-o în

apropiere de Dafeneito. În apropiere de Loyoda la posturile înalte franceze s'au prezentat șase automitraliere britanice care s'au oprit la câțiva metri de rețeau de sârmă ghimpată ce oprea înaintea-

rea. Deasemenea un detașament sud-african a trecut și el frontiera Somaliei franceze. El nu s'a retras decât după ce apărătorii au tras în aer furturi de avertisment.

Apelul adresat de d. Dr. Cornel Radu, primarul municipiului, către populația Aradului

ARAD. D. dr. Cornel Radu, primarul municipiului a adresat populației Aradului, următorul apel:

Virtuțile strămoșești, biruite de umiliri și suferinți fără seamăn ce un an întreg am îndurat, au reînviat biruitoare.

Măndrul nostru tricolor fălăse din nou vesel și triumfător, înfipt pentru veșie în hotarele de răsărit ale Țării.

Mii și mii de războinici români trup din trupul nostru și sânge din sângele nostru, se încununază cu lămurii victoriei, strivind cot la cot cu marii noștri aliați, colosul roșu, ce se pregătea să ne zdrobească.

Întreaga obște românească, tresălită sub vraja unei vieți noi, izbăvitoare.

Frați Români, Măreția minune a reînvierii Neamului nostru s'a înfăptuit prin voința lui Dumnezeu, înțelepciunea și curajul Conducătorului Țării, Măreșalul Ion Antonescu și prin cuminența și jertfa poporului.

Dumnezeu a voit ca adevărul să birue minciuna și așa s'a făcut.

Înțelepciunea Conducătorului Țării ne-a arătat calea izbăvirii și călcând pe ea am aflat drumul spre mântuire.

Curajul Măreșalului Ion Antonescu a ridicat abia biruitoare și armatele noastre au cucerit gloria victoriei.

Nonodul și-a urmat cu încredere și fără șovăire Conducătorul, jertfând sânge și suflet și a salvat Patria.

Frați Români, Fapte mari istorice s'au săvârșit în zilele ce s'au scurs sub semnele biruinței.

Dar să nu uităm că destinul Neamului Românesc plămădit prin voința lui Dumnezeu, înțelepciunea Conducătorului și jertfa poporului abia de aci înainte își croiește drumul spre lumină.

Căci lupta cu vrăjmașii încă n'a încetat.

Rănille săpate adânc în trupul schilodit al Țării încă nu s'au închis. Din leagănul sfânt al Neamului se ridică încă și astăzi bocete de jale și suspine crude.

În calea mântuirii noastre totale și definitive se ridică încă fortărețele trușase clădite pe minciună, ale vrăjmașilor noștri.

Ca să vindecăm rănille ce sângerează încă, ca să îndepărtăm jalele din leagănul nostru și s'o înlocuim cu chiote de veselie, ca să dărânam zidurile minciunii așezate în calea mântuirii, se cere din partea noastră a tuturor: O hotărâre neclintită de a duce până la sfârșit și cu orice jertfe lupta sfântă ce am început-o.

Încredere deplină în Conducătorul Țării.

Unirea desăvârșită a tuturor în jurul Tronului și a Tricolorului biruitor.

De aceea Măreșalul Ion Antonescu înainte de a porni mai departe pe drumul izbăvirii așteaptă să se rostască deschis și răspicat vrerea și hotărârea obștei.

Conducătorul Țării ne întreabă: E mulțumit Poporul de faptele de guvernare ce s'au săvârșit sub guvernarea sa de până acum?

Vrea obștea română să-și depună soartea sa în mâinile destoinice și viguroase ale Conducătorului?

E gata Românul să ducă și mai departe jertfa ce i se va cere pentru înfăptuirea totală a idealului național?

Cunoaștem cu toții răspunsul ce-l va da obștea la întrebările pușe de Conducătorul Țării, căci năvalnicul „da” se răscolește de pe acum în piepturi și freamătă pe buzele românești.

Rostiți-l sus și tare și acest „Da” va bate ca o furtună porțile ferice ale viștinii în care s'a emulhărit minciuna și se va face dreptate.

Ca un biriu de foc se va năpusti asupra acelor cari au profanat leagănul nostru și-l va alunga dincolo de hotare.

Ca o soție dumnezeiască ne va lumina căile destinului și ne va mântui.

Măreșalul Ion Antonescu așteaptă cu încredere răspunsul nostru. Să-l dăm cu toții cu inima cu rată și voința hotărâtă, strigând în tr'un glas:

Trăiască România!
Trăiască Regele!
Trăiască Conducătorul Țării Măreșalul Ion Antonescu, salvatorul Patriei.

Primarul Municipiului Arad
DR. CORNEL RADU

LOZURI

cumpărați numai la OLARIU
Str. Brătianu 5.

SĂMBATĂ SEARA mare seară
„CINĂ DE PORC”
la restaurantul hotel ORIENT
(săle) Str. Tribunal Dobra No.
Vinuri excelente, prețuri
Orchestra de primă rang.

Curs de asistență socială

Un călduros apel către românele dela Arad

ARAD. Luni, 10 Noembrie a. c., orele 17, se deschide în localul Primăriei în sala mică de ședințe, cursul de Asistență Socială pentru formarea corpului de asistențe so-

cială voluntare. Acțiunea este treprinsă în vederea progresului Asistenței Sociale în țara noastră. Nici o româncă conștientă nu va lipsi dela aceasta datoile sociale.

MICA PUBLICITATE

ROMANCA etnică contabilă, praxă 10 ani, în ore libere caut luerări de birou, corespondență și dactilografie. Cunoșc perfect româna, germana și maghiara. Adresa la ziar. 2799

PIERDUT mănușe de piele pe autobusul către gară, gășitorul contra recompensă să o predea Str. Meștanu 15. 2765

CAMERA mobilată pentru doi bărbați de închiriat. Str. Episcop Grigore Comșa 7-9. 2777

CAMERA mobilată cu acces la baie, pentru 1-2 domni de închiriat. Adresa Caragiale 12. 2775

CAMERA mobilată de închiriat, pentru funcționară. Str. Gheorghe Popa 10. ap. 10. 2778

PIERDUT poșetă cu acte și bani, Str. Petru Rareș, Grădiște. Gășitorul este rugat să arunce poșeta cu actele, reținându-și banii în curtea casei No. 60. Str. Petru Rareș. 2763

S'A GASIT o mănușe de piele, M'ercuri pe corso. Se poate ridica Bufetel Nicoară Piața Avram Iancu. 2764

PRIN curierul nostru special care va pleca în 13 l. c. la București, puteți aranja orice chestiune sau comision ce ni se va încredința. Adresați-vă cu încredere la Agenția Generală de Comerț, Arad, Str. Horea 2. 2775

PE MALUL MURESULUI (în apropierea uzinei de apă) două terenuri, una de 163 stânjeni p. și de 184 stânjeni p. de vânzare 70.000 lei, în subcetate loc mare de casă 256 stânjeni p. de vânzare 80.000 lei. Adresa biroul pentru mijlocirea imobilelor Ioan Pálmai, Arad Bdul Regele Ferdinand 58. 2770

DE VÂNZARE un tractor Fordson, preț 160.000 lei, una moară de uruit cu motor marca „MAYER” de 12 HP. preț 110.000 lei, un selector de grâu marca „ULTRA” cu motor marca „ELINBURGER” de 4 HP. nou din 1939, preț 80.000 lei. Adresa la ziar. 2771

DE VÂNZARE o sufragerie modernă, o față de masă Macrame, 2 perdele de file și o bicicletă de damă. Adresa Barjiu 1, et. I. ap. 4. 2772

SUCIU

magazin de gnete, pt. doamne, domni și copii

Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 5.

ARAGAZ deschis Duminică între orele 9-11

Redeschiderea cursurilor de limba și de cultura italiană la Arad

ARAD. Institutul de Cultură Italiană din Arad, care anul aceasta este condus de d-l Prof. Mario Forte, anunță publicul Arădan că s'au deschis înscrierile la Cursurile de limbă și de Cultură Italiană pentru anul academic 1941-1942.

Cursurile vor consta din mai mul-

te secții, adică: cursuri de limbă pentru începători și pentru înaintați, cursuri de conversație practică, cursuri de Literatură și Artă.

Pentru informațiuni și înscrieri a se adresa la Liceul „Moise Nicoară” în fiecare zi între orele 18-20.

Dr. CHIDIOȘAN
medic primar de spital
Specialist în toate bolile și operații
de nas, gât și urechi, s'a reîntors
de pe front. Consultă între orele
9 a. m. și 5-6 d. p. Str. Cloșca
Telefon 17-60. 2766

100 mers de trenuri
Disponibil de la 15 Oct. puteți cumpara
BIR. OF. DE VOIAJ C. F. R. Arad,
Str. Brătianu 3. Telefon 24-34.

CORSO Arad
Telefon 23-64
AZII
La orele: 3, 5, 7.30 și 9.30.
Angelica
după renumitul roman a
Pierre Beolt cu
VIVIANNE ROMANCE
cea mai mare și cea mai renumită
vedetă a ecranului european.
Jurnal UFA și ONC
ultimele evenimente.

FORUM
Cinematograful filmelor mari.
Telefon 27-10.
PREMIERA CELUI MAI FORMIDABIL FILM DE SENZATII REALIZAT PANA IN PREZENTI
Cea mai grandioasă însușire a tuturor timpurilor!
La dul verde
după faimosul roman a lui CA
MAY „MOSTENIREA INKA”
în regia lui: JAMES WHALE.
DOUGLAS FAIRBANKS Jr., JOAN
BENNETT, GEORGE BANCROFF,
JOHN HOWARD, ALAN HALE.
Afară din program jurnalele
ONC Nr. 12 și UFA Nr. 528.
Prezentări Sâmbătă și Duminică
3, 5, 7.1 5și 9.30. 11.30 matineu.

URANIA
TELEFON 12-32
Prezintă un film senzațional
acțiune plină de mister și neprevăzut. Un film care trebuie văzut de
toate lumea.
Hanu Plăcerilor
cu celebrul cowboy
ANDOLPH SCOTT, Nanci Kelly
scenariu de război de pe frontul de
est.
Prezentări la orele 3, 5, 7.15, 9.15.

2647 ???
Vândăm diferite bijuterii din aur
argint precum și Brillante, dia-
mante.

Manovicu și Hartman
bijuterie
Str. REGINA MARIA No. 26.
Căutăm
Vânzători de ziare
Str. „CREDINTA” Eminescu No. 5.

BUCURIA și FERICIREA copilului se
rezuma numai la visul frumos cu zâna cea bună...
...azi Loteria de Stat o pune în realitate cu fapta,
făcând milionari și pe cei mici, dar cu o condiție:
ca cei mari să le cumpere un loz.

**PLANUL
LOTERIEI 26
PE CLASE
„VICTORIA DELA RĂSARIT”**
34.000 câștiguri
în valoare totală de Lei
222.630.000
plus 4 PREMII à 1 MILION și 1 de
5 MILIOANE, întregi sau divizibile
APROXIMATIV 50%
DIN LOZURI SUNT
CĂȘTIGĂTOARE



Lăsați copiii să vie
în calea norocului.
Cumpărați-le un loz
de la loterie dela Cl. I-a
și astfel vă faceți
o datorie față de ei.

Norocul nu alege!
Jucătorul culege
MILIOANE.

LOTERIA DE STAT
TRAGEREA CLASEI 1-a are loc la 29 și 30 NOEMBRIE 1941

Acum s'au convins și Englezii că bolșevicii nu stau pe roze în Crimeea

BERLIN. (Rador). Se comunică din izvor competent: Până în după amiaza zilei de 5 Neomvrie, englezii au tăgăduit succesele germane din Crimeea. Au pus chiar la îndoaială victoriile anunțate, declarând că nu au primit la Londra nici o confirmare din izvor sovietic a știrilor privitoare la intrarea trupelor germane în Crimeea. Târziu în seara de 5 Nov. agenția telegrafică engleză a consimțit în sfârșit să publice cuvintele lui Lozovski șeful biroului de informații sovietice care mărturisise că în Crimeea se dăduseră lupte importante. Agenția engleză a recunoscut atunci pătrunderea adâncă a forțelor germane în pozițiile de apărare ale bolșevicilor, cum și ocuparea mai multor localități de către trupele germane.

Femeile americane sunt ostile politiceii dlui Roosevelt

WASHINGTON. (Rador). Agenția Stefani anunță că în fața Casei Albe s'a desfășurat o manifestare contra războiului. Grupuri de femei reprezentând principalele asociații feminine din Statele Unite s'au manifestat scoțând strigăte ostile la adresa dlui Roosevelt și a Angliei.

Din cauza minelor sovietice este de așteptat o încordare între Japonia și URSS.

TOKIO. (Rador). Agenția Stefani transmite: Un comunicat oficial anunță că ancheta întreprinsă pentru stabilirea cauzelor scufundării vasului Kibi Maru a dovedit că acest vas a fost lovit de o mină sovietică ce plutea în voia valurilor în zona apelor teritoriale rusești. Ministrul de externe a prezentat o notă de protest ambasadorului Uniunii Sovietice.

U t i m a o r ă

Executați pentru acte de sabotaj

BUCUREȘTI. (Rador.) În noaptea de 2 Nov. a. c., au fost arestați următorii comuniști care pregăteau acte de sabotaj:

1. Paneth Francisc de profesie inginer chimist și soția sa Paneth Lilă, ambii de origine etnică evrei, însărcinați de partidul comunist cu prepararea mijloacelor de explozie și de incendiere.

2. Nagy Elisabeta lucrătoare de

origine etnică maghiară desemnată de partidul comunist ca depozitară a materialului preparat și distribuirea lui.

3. Gemamoses Francisc chimist de origine etnică evreu care procura substanțele necesare fabricării explozibilului.

4. Komhauser medic de origine etnică evreu lucra împreună cu inginerul Paneth Francisc la prepara-

rea materialului incendiar.

5. Iosipovici Ada, zisă Marinescu, chimistă de origine etnică evreică, colportoarea materialului explozibil.

Judecași de Curtea marțială a comandamentului militar al Capitalei au fost condamnați la moarte, în ziua de 5 Noembrie a. c. și executați în ziua de 7. Noembrie a. c.

Panica a intrat în englezii din Orient

SINGAPORE. (Oriente). În cadrul unui interview acordat unui ziar chinez, generalul Wavell a recunoscut că primejdia pentru en-

glezi este iminentă în Orientul Mijlociu.

Generalul englez a adăugat că în prezent se fac pregătiri febrile

pentru asigurarea raniței de Nord Vest a Indiei ce ar putea fi amenințată mai curând decât se cre-

SPORT

MATCHURILE DE FOOTBAL PROGRAMATE PENTRU DUMINECA SE VOR JUCA AZI

BUCUREȘTI. Organizarea Sportului Românesc a hotărât ca toate manifestațiile sportive programate pentru Duminică să fie suspendate în vederea plebiscitului. În consecință matchurile de football ce urmau să se joace pentru Cupa Barabiei, se vor juca pe ziua de astăzi, Sâmbătă, 8 Noembrie a. c.

LOCALE

ARAD. D. Virgil Biron președintele Camerei de Muncă din Timișoara a vizitat în cursul zilelor de 7 și 8 Noembrie orașul Arad. Cu această ocaziune Dsa a făcut o vizită și la redacția ziarului nostru.

ARAD. Azi dimineață la orele 9 și 30 s'a serbat în toate școlile din localitate ziua M. S. Regelui Mihai I cu care prilej profesorii au vorbit elevilor despre însemnătatea zilei.

ARTIȘTII DELA TEATRUL CLUJ-TIMIȘOARA PRINTRE RANIȚII DELA ARAD

ARAD. Cu prilejul reprezentării pe scena teatrului comunal a doamnei Vlaicu Vodă la data de 5 Nov. artiștii Teatrului Național Cluj-Timișoara au vizitat și organizat câteva reprezentații la spitalele cu răniți din orașul nostru. Asupra programului și asupra felului cum au înțeles protagoniștii scenei din Timișoara să-și facă datoria ne vom ocupa într-un număr viitor.

Se aduce la cunoștința doamnelor că

Salonul de Mode

pentru doamne și copii

„Otilia”

fost pe Str. Telui Doamnel 15 s'a MUTAT pe STR. METIANU 3. Rog tot concursul.

Salonul și magazin „OTILIA”

Maiorul Gustav E. Zay

ARAD. Confratele ziar „Volks-Blatt” din Arad publică anunțul funebru a stingerii din viața trupeiască, pe frontul ostic, al eroului Maior Gustav E. Zay.

În cercurile militare și civile din Arad, mai ales în cele militare, a fost cunoscut ca un ofițer de elită.

A slujit, timp mai mulți ani, în infanteriei arădane, în Cetate. Ofițer român activ, de origine etnică germană (saș), poseda trei virtuți de nimeni contestate: incusinjă în tehnica specialităților de război, ambiție sănătoasă în creșterea de discipoli cu adevărat setoși să colaboreze cu tot sufletul, priceperea și vloga lor în lucrări și o neobosită hărnicie în activitatea lui ofițerească.

Obârșla sa etnică îi servea stii-

mulent în sensul cel mai înțelept al propriilor interese național-patriotice: completă identificare cu Statul, în care poporul german-saș își avea pe deplin asigurată evoluția. A știut să-și manifeste această simțire, prin disciplină, zel și cinste.

Moartea lui eroică pentru România va fi prețuită în toată lumina sfîrșinței binefăcătoare acelei trăgîți între cetățenii germani și români din România, care frăție va fi, pentru cei cu concepții adevărate național-patriotice, însuși aluatul unor mari și noul orientări folositoare Neamurilor și Țării.

Scumpel lui Familii îi exprimăm cele mai sincere condoleanțe, iar viteazului Erou să-i dăruim Tatăl cel ceresc pacea senină sortită sufletelor alese.

Serbarea dela spitalul din Cetate

ARAD. Joi după masă la orele 17, elevii clasei a VI-a dela Școala Normală, au dat un program artistic pentru răniții dela spitalul din Cetate. Programul a fost variat și foarte bine pregătit. Reținem punctele mai bune. Desteapănate Române, Veniți viteji, Treceți batalioane, cântece executate de coralul clasei, condus de elevul Gorcea I. Au urmat apoi câteva doine executate cu multă duioșie de elevii Ciudeu Gh. și Tatu R. Elevul Ciudeu Gh. a recitat poezia „Noi

vrem pământ” de G. Goșbu. Elevii Pinteș, Bărbosul și Hosu au recitat și ei câteva poezii cu caracter umoristic.

Partea a doua a programului a fost executată de grupul muzical compus din elevii Oșorheu, Munteanu, Albușescu, Crăciun și Făgean.

A asistat la această serbare per sonalul spitalului, în frunte cu d. Cpt. Covalciuc și d. medic sublt. Ștefanu.

Ministerul Muncii Sănătății și Ocrotirilor Sociale. Inspectoratul Muncii Arad.

No. 1738. 7. XI. 1941.

DISPOZIȚIUNI CU PRIVIRE LA ORARUL MAGAZINELOR PE ZIUA DE 8 NOEMVRIE

ARAD. Ca umare la adresa ns. No. 1733—1941, avem onoare a Vă aduce la cunoștință că Ministerul Muncii având în vedere timpurile excepționale și pentru că populația să se poată aproviziona cu alimente, a admis ca măcelăriile, pescăriile, brutăriile și la general prăvăli-

le cu alimente s poată ține deschise în ziua de Sâmbătă 8 Noembrie 1941 în mod obișnuit ca și în celelalte zile de Duminică, adică până la orele 10 dim. Brutăriile vor face pâine în mod normal.

Deasemenea vor putea fi deschise halele și vor putea funcționa piețele cu alimente până la orele 10 dim.

DE VANZARE dormitor, pian, palton pt. dame. Piața Avram Iancu Nr. 2. 2780

† Eroul Loc. Dr. Gheorghe Tăutu

ARAD. Viforarea vremii noastre a luat încă una din prețioasele jertfe de răscumpărare: o știre sosită de pe pământul imblibat cu sângele vitejilor noștri anunță moartea eroică a locotenentului Dr. Gheorghe Tăutu, fost prim-procuror al Parchetului Arad, căzut la datorie, în Odesa, în ziua de 22 Octomvrie a. c.

Gheorghe Tăutu făcea parte din tânăra generație de juristi, cu o adâncă pregătire profesională, înzestrat cu un simț juridic și o inimă de adevărat om și judecător. Suflet sănătos, dinamic, cuprinzător și voinic în luptă: Gheorghe Tăutu se conducea în viață după un rigoros catehism de omenie și românism, fiind unul dintre cei mai intransigenți combatanți ai cinstei și ai naționalismului.

În destinul major care l'a smuls unei strălucite cariere trecătoare pe magistratul Gheorghe Tăutu, spre a-l înzăua cu lumina veșniciei românești, în care se transfigurează jertfa celor mai buni, ai neamului, găsim o adâncă semnificație, ce deschide zărilor noi de lumină Neamului; cu jertfe ca aceste, cari te rup din inimile noastre, cu cei mai puri și valoroși, păsește Neamul prag nou de viață.

Pentru toți cei cari l-au cunoscut și l-au iubit, pentru toți cei pe cari l-a încălzit vorba lui de prieten și credința lui pentru Neamul lui și pentru viitorul acestuia, Gheorghe Tăutu, intră de acum în sanctuarul veșniciei: la căpătâi îi așezăm această jertfă de înlacrimată despărțire, prietenului, omului.

(L. V.)

2647 ???

UN MARE FESTIVAL, AZI 8 NOEMVRIE LA PALATUL CULTURAL

ARAD. Astăzi 8 Noembrie la orele 17 va avea loc la Palatul Cultural un mare festival cu prilejul zilei M. S. Regelui Mihai I. Cu acest prilej va conferența d. profesor E. I. Găvănescu dela liceu Moise Nicoară, despre evenimentul zilei. În partea a doua a programului vor rula câteva filme cu caracter național, acest festival este organizat de municipialitatea orașului Arad, intrarea fiind gratuită.

CUMPAR CASA în valoare de cel mult 2 milioane lei. Telefon 12-2779 Roxin.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plățile înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon: 13-89.